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(S. B.) A keleti kérdés eltávolítása 
végett indított harczizaj többizbcn elűzte 
már a béke szelidképü angyalát. Az Öl­
döklő csatákban kíméletlen bőséggel ki­
ontott vér régóta gyülekezik már egy 
mederbe, az ijesztő retn azonban még 
mindig napirenden van, sőt a helyzet 
visszássága naponként őrületesebbé válik.

A hóditó orosz sereg a látszólago­
san megkötött béke daczára is a törö­
kök nyakán ül, s az elfojtott tiiz időn­
ként lángral óbban, emlékeztetve arra, 
hogy a/, ágyuk bőszült bömbölésének 
szünetelése csak időleges.

Kz élireálliiott helyzet nagy izgatott­
ságban tartja a diplomacziát, mely ez 
alkalommal komolyan megmarkolta a re­
mek rémét, hogy azt a bouczolo-asztalra 
helyezze, — azt hívén, hogy amit fegy­
verrel. könyözönnel s tengernyi vérrel 
még eddig nem sikerült elérni, azt ő, a 
diplomáezia, egy lehelettel jovatebeti, s 
s a keleti ügy megoldva fog a világ asz­
talára gördülni.

E csodátgerjeszto munka végrehaj­
tására már készülődnek a diplomaták, 
készen állva várják a jelt, hogy annak 
megadása után azonnal elzötyültethessék 
magukat Berlinbe, mely város lenne oly 
szerencsés, bogy legelőször falai közül 
hangzanék fel várvavárt hangja a világ­
béke trombitájának.

Hiszen mi is óhajtjuk az igazi bé­
két, mert szeretnek is már, ha éltedét-, 
nék a békés haladás utján álló népek 
szeme elől a viaskodás véres mezeje, ; 
Óhajtanák már a népek, hogy az egyes 
uralkodók szeszélye folytán ielzuditoit 
barczivibar ne semmisítse meg többé a 
békés fejlődés gyenge virágait.

Félő azonban, hogy a diplomáezia j 
oly békét lesz hajlandó elfogadni kész­
pénz gyanánt, mely távolról sem lenne 
képes a helyzet felett úszkáló szürke 
felhőket eloszlatni, ellenkezőleg még töb­
bet gyűjtene a már meglevőkhöz, melyek 
aztán pár év múlva még rémítőbb alak­
ban tornyosulnának az európai nepek 
felett.

Az ilyen „békédnek keresztelt koty-, 
valókban bő alkalmunk volt már részt-1 

venni, s mondhatjuk, hogy egy csepp; 
kedvet sem érzünk a közelmúlt évek „bé­
kés" napjaihoz hasonlókat átélni. Az 
ilyen hitvány helyzettől jobban félünk 
már, mint egy harcztól, melynek meg­
vívása uj életet fuvallna a népek zsib- 
hadozó ereibe, s mely a dühöngés után 
megnyitná, s tán örök időkre a népek 
kezében hagyná a békés fejlődés fényes 
csarnokát.

Az emberiségre váró nagy feladatot 
tekintve, kívánatosabb lenne, ha a diplo­
maták — levetve a béke iránti színlelt 
óhajuk palástját, — értekezletük ered­
ményéül véres kardot mutatnának lel in­
kább, mint egy olyan békét, mely már 
a gyártás pillanatában is a fegyveres 
nagyobb hatalom felőli serpenyőben 
nyomná a kedvező megoldás nagyobb 
súlyát, s ily módon a születés utáni 
perezben már rothadást kapna.

Az ilyen békében nem telik örö­
münk, mert a keleti kérdés megoldásá­
nak ilvmódon eszközölt elodázása foly­
tán a hatalmak még jobban magukhoz 
szorítanák a fegyvert, s a tisztánlátás

napjának elérkezése helyett a kétség éj­
szakájában kellene bolyonganunk tovább-

véderőről szóló törvény nagy fontosságú revisi- 
óját és utána a jövő évi költségvetést.

ra is.
E kétes helyzet helyett inkább a 

harezok színpada táruljon fel előttünk,
I bár ez utón tengernyi véren kell is meg- 
í küzdeni, mert a küzdelem eredménye : a 
! rothadt társadalmi rendszer uj alapra he­
lyezése után szomjuliozva kiált mar az 

I emberiség. Sokkal kívánatosabb volna 
légy általános liarez, mert utána uj kor­
szak következnék a sorrendben, mely 
I talán egyszer mindenkorra lomtárba he­
lyezné a fegyvert, s az államok ormaira 

; ékesség gyanánt az örök béke lobogóját 
I tűzné fel.

Nagy esemény lesz tehát a berlini 
; kongresszus, mert a lélegzetfojtva vára­
kozó népek előtt fellebbenti egy kissé a 
! jövőidőt boritó takarót, s látni engedi, 
hogy az örök béke napja keszül-e reánk- 

I vetni sugarait, vagy pedig általános bá­
bon!, mely kitisztítva a világegyetem 

! téréit: kezükbe adná az embereknek a 
vezető fonalat, melynek segélyével az 

i egymás ellen küzdő népek, —felismerve 
közös feladatuk fontosságát, — egyesült 

i erővel törhetnének a haladás diadal útja 
'felé.

Mindkét esetben kíváncsian nézünk 
a berlini kongresszus elé, mely igy vagy 

! úgy, de talán mégis megszabadít a ke­
leti kérdés kisértő rémétől, mely ncliéz- 

j kés tömegével oly nyomasztólag ül a je­
lenidő nemzedéke felett.

— A közoktatási bizottság Trefoil mi­
niszter elnöklete alatt a gymnasinmok számára 
uj tanrendet dolgozott ki s ezzel egyelőre be- 
fejezte működését.

— Képviselőválasztás*! mozgalmak. Bala- 
ton-Fiiredun a függetlenségi párt értekezletet 
tartott. Füred vidéke 21 községe volt képvi­
selve, Lukács Gyula erőteljes beszéde után az 

I értekezlet elnökének. Kovács mérnöknek in­
dítványára az értekezlet egyhangúlag Uimon- 

I dotta, hogy az elvtelen pártüzelmeket kárhoz- 
! tatja, s hogy úgy a kormánypárttal, mint a 
habarék párttal szemben függetlenségi párti 
képviselőjelöltet léptet fel. Verhovay lelkes él- 

! tetése után az elnök határozatilag kimondta, 
hogy a kerület függetlenségi pártja, valamint 

! a múlt választáK alkalmával ugyancsak is
egyhangúlag Ve ty Gyula nevét Írja tel
zászlójára. Verhovay Gvula, gyakori éljenze-, 
sek által félbeszakított beszédében visszapii-. 
lantást vetve 1875-iki programmjára, kérte aj 
választókat, hogy nem név, de az elv legyen 
előttük döntő. Ö Ígéretéhez képest számolni 
kívánta választóknak a lefolyt eseményekről ; 
egryotlen vagya, hogy a képviselő választásnál 
pártunk győzzön bárki legyen is a jelölt. A 
függetlenségi párt tapolezai értekez­
letén a kerület 30 községe volt képviselve.

! Nagy Sándor indítványára a füredi független- 
: ségi párti értekezletén elfogadott pontok, me­
lyek ugy a Tiszapártot. mint a habarék-pártot 
elitélik. egyhangúlag elfogadtattak. Pártunk 
minden községben szervezkedik. Az eddigi 
képviselőt, a habarék párti Kerkápolyi Károlyt 
a közhangulat teljesen elejtette, még jelöltül 
sem emlegetik. Á kormánypárt teljesen meg 
van zavarva. A függetlenségi párt győzelme 
bizonyos.

— Az országgyűlés eloszlás előtt letár­
gyalja a kiegyezési tvjavaslatokon s a költ- 

j ségvetésen kívül a katonai beszállásolási, az 
erdő- és a rendőr-büntető ^javaslatot. Az or- 

! szággyülés, a mint munkáját befejezte manda - 
I túrnának lejárta előtt királyi leirattal be fog 
' rekesztetni. hogy az uj országgyűlés első őszi 
ülésszaka annyi időre fog terjedhetni, hogy 
még az idén a delegatió előtt letárgyalhassa a

Kossuth a congressusról.
A Soleil egy levelezője legközelebb Ba- 

racconeban Turin mellett látogatást tett Kos­
suth Lajosnál s hosszasabban beszélgetett vele 
a napi politika főbb eseményeiről.

A congressusról Kossuth nagy sajnálattal, 
azt hiszi, hogy békére, de a keleti kérdés 
újabb „összecsirizelésére“ fektetett békére ve- 

í zetend. Igen — monda Kossuth — sajnálatomra, 
j Azután igy folytatta: Senki sem óhajtja in-; 
kább a háborút, mint én. Oroszország vakon 

' rohant a veszélybe, hogy kielégítse dicsvágyát.
De zsákutezába jutott, honnan nem kellene, 
neki kivezető utat nyitni. Azt fogja Ön nekem 
felelni, hogy Németország fog segélyére sietni 

; s hogy Bismarcknak nem lenne kellemetlen, 
ha általános világháború támadna.

Nézetem szerint a német cancellár azon 
csapattömegek számát és erejét, melyeket 
mindegyik fél síkra állítana, jól összeszámította 
s felismerte, hogv szövetségesével olyan iszo­
nyatos coalitióval állana szemben, mely azon 
veszélynek tehetné ki, hogy az általa kezdett 
mii halomra omlanék, nem. pedig befejeztet­
nék. Azért bizonyára mindent elkövet a köz­
vetítés érdekében s Ausztria-Magyarorszag, 
valamint Anglia elszalasztják a nagyszerű al­
kalmat, hogy földre verjék leghalálosabb el-^ 
lenségöket. _ ,

A mi különösen Andrássy grófot illeti, 
ő a helyet, hogy mint egészet taglalja a kér­
dést, töredékekben úgy szólván palaczkokba 
fejtette azt, mintha valami magyar h aj kenőcs ; 
lenne s csodát vélt művelni, midőn ezt „az 
oszt.-magyar érdekek hatalom körének“ nevezte, i 
Az egészséges emberi ész maga megmondhatta 
volna neki, hogy a keleti kérdést, főképen a 
monarchia érdekei szempontjából, apróra szét­
szedni nem lehet.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy 
amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a 
Fekete-, valamint a Középtengeren, a Duná­
nál és a Szávánál, a Balkánnál és Konstanti­
nápolyban. De Andrássy gr. mindig valami 
külön dolgot keres s ezúttal „az esetról-eset- 
re“ frázishoz uj formulát akart feltalálni. Ál­
talában nagy előszeretete van a formulák iránt 
épen úgy, mint barátjának, Bismarck herceg­
nek, ki azonban az utolsó időben nem igen 
volt velük szereecsés.

A hármas-szövetségre, melybe, nem tudni 
miért, belement, Andrássy gróf a kocsi Ötödik 
kerekének vagy a statistának szerepét jat- 
szotta — A congressuson szükségképen a né- !

I met cancellár uszályát fogja képezni, a mint- 
i hogv Angliát Oroszország kielégítette, bizo-;
: nyos, hogy Ausztria nehány alárendelt s tisz- J 
tán külső eredménynyel fog megelégedni. Szó-1 

jvai rá voltunk szedve, rá vagyunk szedve és, 
rá leszünk szedve ezután is. Már bele kell a; 
helyzetbe nyugodnunk, melybe a lehetetlenség i 
és ostobaság hoztak bennünket. De a rásze- ; 

I dés se inegyen ám túl bizonyos határokon, 
különben Bismarck herczeg és Oroszország 
azt fogják tapasztalni, hogy Andrássy grófon 
kívül másnak is van beleszólása a dologba.

Minthogy levelező az ellenkező nézetet 
képviselte s sok érvet hozott fel a mellett, 
hogy a congressus háborúra fog vezetni, Kos­
suth villogó szemmel igy szólt: Végre igaza 
lehet önnek ; csalatkozhatom s Bismarck her­
czeg nem lenne az első államférfin, a ki si- 

I kerei mámorában nehéz hibát követ el. Adja 
isten ! Adja isten !

Az ünnepély másnap 9-dikén kezdődött. 
Szemián Dániel főjegyző igen lelkes beszéd­
del nyitotta azt meg. Utána a két hires ipa­
ros, Bakay Nándor és Geltéri Mór beszéltek. A 
két szegedi szakember beszédei nagy tetszés­
sel fogadtattak.

A kiállítás is megnyittatott, körülbelül 
ezer tárgyat állított ki 400 iparos Négyszázezer i<ti g v v w ^ j----- , *- -
tárgyat csabai iparosok állítottak ki, mi bizo-1 levelet intézett 

. * 1 __1 cau-nk lltas

lista lap és szemle jelenik meg ott. A berlini 
„Freie Presse“ Kitartásra, a további küzdelem 
folytatására, összetartásra hívja tel panlnveit 
s egyszersmind figyelmezteti, hogy adakozása­
ikat a választásialap gyarapítására, a bebör­
tönözött párthirek segélyezésére küldjék Ueib- 
koz Hamburgba.

A pápa nevében Franchy bibornok kür- 
íémeíországi egyházi liato-

sj ,. 1 , , , , I sápokhoz, utasítva őket, bogy barczoljanak a
“yaraDÄ Tvándo^yülés tartatott meg.! somadstnus jjÄ ^
38 egylet képv.seltette magát,^».ottuk a a papa e=' „»«ü mellett a
debreczen, is, Szabó Antal es bznhy Vin- j ^ » áUamoka is Jolést tartanak Ber-

eze tagok alta . ^ n„nz„; I lml,„n. Kzek közt is epeu oly megbasoulas
Epi-

______ jekeue-
roly és Szabó Antal választattak. 11US* ^ l,ess<lA*rt» ^ Bessarabia

Géllé,i felolvassa a jelentést, melyből, e^et Követelt, U-ahoiszag oeert 
...... , z..L m 1 ß inaros egylet habornatlan birtokával. Míg ozerbia Uk.tun.k, hogy a mű t évben 18 elrabolni, Montenegró pedig len-

616 TiAéVh Károly, előadóvá Gelléri j haben. Ezek közt “ 1

Mór, jegyzőkké Csitáry Kálmán, Fabry Ka- van, és Candia bek.
roly és Szabó Antal választattak. , ’ < háltmszav beéri BeszarGelléri felolvassa a jelentést, melyből ezeset Követel., Haló,szag been Be 
...... . I. ?..l m ip, inaros e^vlet habornatlan birtokával. Míg Szerbia U
aUkult’ Iris' egylet rn^t alakúban, j b,át akarja elrabolni, Montenegró ped.g ten-
Örömtnel jelzi, hogy minden egyletnek ,S- ^
Syt 'évben í' d “etrTc't e n“ és ‘ négy álfámon ktvöi, a porta fog két emlék,ra-

veszpvémi egyletek léptették életbe. Este is-^ tot ^"^“^“‘bivataios lap egy czari rende­
mét banquette volt. | Jettit jloíj melynek értelmében az idén a had­

sereg és a hadi tengerészet kiegészítésére ue-
- BUDAPESTI HÍREK. Művészi körútra hívandó Katonakotelesek szama 2 , Ott re

indul Solymossy Elek a népszínház egyik je-. konstantinápolyi tudósítások nagyon
les tagja. A nagyobb vidéki varosokba to„: ak melyek nemcsak a zavar növeae-

i fell.éP“'' Erben János napszámos UkMu eme- hane'm mitr aM 13 jelentik, hogy a lég­
idéről vigyazatlansagbol leesett és 9zR™7aeí' magasabb katonai körökben a szultán, sut az 

i halt. A svábhegyi búcsúnak, mely punkosd. « Ozman-dynaslia trónvesztését tervezik s
j másod napjai! szokott megtartatni, az idő tend- ; .f oirodalmi kormányzóvá akarjak
kivül kedvezett. A nemzeti színházban „Haza 1

i térés Japánból“ qzimü frauczia, egy felróna-. meVe^omániai orosz paraacsnok Drentelen 
SOS vígjáték adatott, mely a közönségnek igen j k&t a rumin csapatokuaK a

I megtetszett. * budapesti tJ^“ “"í ! tirgovfst-pitest-szlatina. vonalon történt iöiallt-
rectorul dr. Lenbossek választatott meg 11 11, S ^ kormány azt telelte, hogy
szóval 5 elleneben. ózkalniczky Antal építész. , ^ ^ kormány azon fenyegetése elten,
az akadémia palotainak épttője s az »kade-, # roinln hadsereg lefegyverezteUk, tör-
tma lev. tagja, elhunyt a iípvttnezei értilíek-, ^ intézkedés. Az orosz parancsnok e
házában. j felelettel nem elégedett meg s kijelenté, hogy

a román csapatok fölállítása nymán azt bizo­
nyítja, hogy háború esetén az osztrák-magyar 

I hadsereg elő hadának vau szánva : az orosz iiavl-
---------------------------------vezénylet tehát kénytelen ellenintézkedéseket

Az akadémiai palotában gyászlobogó leng. | tenni. Azóta erős orosz hadoszlopok foglalta 
Fogatasy János az akadémia egyik legérdeme- 1 állást a románokkal szemben, 
sebb és legidősebb tagja junius 10-én meghalt. liéesi katonai körökben azt hiszik, hogy
Mint a katonát a h irezléren, úgy találta őt| 0 héten még katonai rendszabályok történnek 
munkálkodása közt a balál. Még az utolsó Boszniában, ugyanis Antivári log megszal- 
időben is folyvást dolgozott, s résztvett az a ka- , jatuj
déinia nyelvészeti vitáiban. A mii mely nevét j Londonban a fegyvergyárak utasítva let-
halhatatlanitja az akadémia nagy szótára , [ek a heszüntetett munkálatok folytatására és 
melyet Ozuezorral együtt szerkesztett, s mely j e ezélbói a ,„uukaidő, naponként 2 órával még­
ha nem is mindenben nyugszik helyes "7^ | hosszabbit'.atott.
veszeti alapokon, de mint anyagtar rendkívüli 
becses. Fogarasy János a régi magyar typu- 

: sok közé tartozott s hazája ügyét szolgálta | 
mint tudós mint ember. Jelleme rúna erős , 

j és tiszta, s bírta mindenkinek tiszteletét.

1F ogarassi János
1801—1878.

\ hosszabbit'.atott.

Történelmi csarnok.

Egy másik gyászhirről is meg kell emlé-1 
keznünk.

A főiskolai tűzoltó egylet.
(HarminczharmadiK Közlemény.)

De ez egylet tornázásí rendszere itt sem
; állapodik meg. Ugyanis 1809 május ti kozI --- o öJ *

3alogil Zoltán, az ismert költő hirtelen eluuK felemlíti, miszerint a toma-
meghalt Tokajban O 1833 ban született Buda- i egy.jet kedvező ajánlatokat tévén egyesülni 
pesten. Tanulmányát a forradalom megszakitá 3 kíván társulatunkkal, az általa ajánlott teliéte- 
mint 15 éves gyérek beállt honvédnek végig-1 lek következők : A társulat minden őt érdeklő 
szolgálva a szabadságharezot Világosig. Utóbb ; agyekuen lüggetlenül intézkedhetik. A toruá- 
a festésre adta magát s Bécsbe ment, holtekintetéből a torna ügyekben egyletünk 
Waldmüller és Rahl tanítványa lett. Szépen kebeléből épeu oly számból álló szavazat ké- 
lialadt, meleg színezetét dicsérték s több Hijt! pes3éggel bíró választmány. Bármely liatáro- 
nyert el. Visszakerülvén Pestre, megismerke-; zata a° jgv alakult választmánynak Ha az el- 
dett az akkori Lisznyay Sárossy féle körrel s j v> tűzoltó választmányi tag óvást tesz, 
irodalomra adta magát. Több kötet költemény |üagugyüiés elé uendo, melyen minden tag 
jelent meg tőle. drámákkal is tett kísérletet.1 szaVaz.tttal bir. Testgyakorlatra vonatkozó mm-tv*' • ——----------- . ..
Utolsó irodalmi nagyobb müve, mely elisme 
réssel találkozott az „Alpáry“ költői beszély. 

1859 bún megnősült, Szemere Bertalan i

Lkrt. V.Z- --------
den iinézkedései társulatunknak teiyesen er- 
vényben maradnak. Ezek előre bocsátása után

* , 'I ..»ián ,,l k.lt'll'AotntlD*

Az ékszer.
— Beszélyke. —

Devall János után — Südy György. —

óköeei könyvnyomdájiban.

A szép Senora Pepita de Oliva spanyol 
tánezosnő, a maga idejében, az ötvenes évek 
elején, egész Némethonban oly nagy feltűnést 
keltett, hogy minden natal kivétel nélkül rabja 
lett s lábainál bevert.

A Senora már rég elhagyta a földi ele­
tet s megpihenni elköltözött oda: hol többé 
tánczolni nem kell . . . requiescat in pace ! .. . 
De akkor még ifjúsága virágában, tüzesen vil­
logó szemeinek bűvös pillantása és ingerlő tün­
dér! táncza .... a férfivilágból sokat gyó- 
gyithatlanná tett, midőn a Senora az El Öle 
színház deszkáin lepke könyedséggel lejtett 
ide s tora, vagy ha hintázó equipageon a leg­
népesebb sétányokon tova robogott.

A Senora különösen Berlinbe élte valódi 
diadalnapjait; a hol a Frigyes Vilmos színház 
páholyai s támlásszékei csaknem összeroskad­
tak a nézők terhe alatt; a pénztárnál pedig

valóságos harezot vivtak egy-egy jegyért, s a 
jó helyeket aranyokkal fizették. Azok közt, 

j kik hédolataikat'a Senora lábaihoz rakták ; 
i volt egy fiatal iparos B., ki jó családból szár- 
i mázott s e mellett még nehány évvel a Seno­
rénak Berlinbe érkezte előtt egy szeretetre- 

! méltó szép nővel lépett házasságra, ki őt va­
llóban s igazán szerette, s hogy férje egy ily 
j viszonyért mellőzze, arra még csak nem is 
i gondolt.
I Miután B. ur a Senorét egy ideig virág­
csokrokkal s édes szavakkal ostromolta; be­
látta, hogy valami hathatósabb eszközhez kell 
folyamodnia, ha sikert akar érni. De mind a 
mellett B. ur eszét még sem veszité el annyi­
ra, hogy tönkre tegye magát a Senora fekete 
szemei miatt. Végre több napi gondolkodás 
után egy kis szivszorongás között arra hatá­
rozta magát, hogy ötszáz tallért áldoz egy ék­
szerre a bájos Pepitának.

A gondolat csak hamar tetté lett. A va­
ros egyik leghíresebb ékszerészéhez ment és 
több féle ékszert rakatott maga elé. Ez éksze­
rek között különösen egy garnitnr tetszett

A csabai iparkiállitás és iparos ifjú­
sági vándorgyűlés.

B.-Csaba, jun. 8.
A csabai kiállítás és vándorgyűlés örökre 

felejthetlen lesz mindazok előtt, kik ott jelen 
voltak.

A vendégeket több ezer ember s az ipa­
ros-egylet fogadta újon szentelt zászlójával s 
zenekarával. A vendégeket Lautier Károly el­
nök üdvözölte, kiknek nevében Benkő István 
köszönte meg a szives fogadtatást.

Este banquette rendeztetett a ligetben. 
A kedélyes mulatság csak késő éjjel ért 

véget.

meg neki, melyen az ibolyákat s harmatcsep- 
peket amenthistek s brilliantok képezték ; de 
szerencsétlenségére az ékszer ára jóval felül­
múlta azon összeget, mint a melyet B. ur reá 
szánt. B. ur egy kissé neki hevülve alkudozni 
kezdett, többet Ígért pénzénél. . . Az ékszer 
valóban bájló volt s a Senora bizonyosan el 
lesz ragadtatva . . . . B. ur még többet Ígért 
s végre száz Frigyes aranyat. De fajdalom, az 
ékszer engedni nem akart s égre földre es­
küdött, hogy nyolez száz tallérnál alább nem 
adhatja.

Hosszas alkudozás után B. ur egy kissé 
ingerülten kalapját véve azon Ígérettel, hogy 
el fog jönni ismét; előbb a dolgot meggon­
dolja s ezzel távozott.

. ^ venyouu maiftuuaa. ------
___  . rtalan I nagy v;ta lesz, a mikor is aztán elhatároztunk

unokabugát Jakabfalvay Jolánt véve nőül sja feutebbiek alapján a torna egylettel egye- 
azóta Zemplénben Csobajon lakott, hol gaiAa- j bs pedig a következő isk. évtől kezdve
sággal. költéssel, képírással foglalkozott. K® minden taa, a ki egyszer bevétetik, kötelezie- 
alatt egy Ízben a múlt választáskor föl is lép-ma<,dt a társulat minden tornászaira vonat­
tették képviselőjelöltnek s Szomjas ellenében | koZ(; ”zagályáinak alávetni, ily nemben egy 
csak kevés szavazattal bukott el. Mindig a köz- ! Lervezet készítésére és a torna sza .alyokkaii 
jogi ellenzékhez tartozott. Most szándékozott L„y«zteiésére : Elnök, aleluök, jegyző. Mé- 
Budapestre tenni át lakását s itt egészen ' Gks ■ 2sigm0nd Sándor, Szabó Ká-
.............................. . . . . . .  " ' ' hazafi 8 j roly" tagok küldetnek ki. A tüzolto egylet si-

! kereset” es gyakorolta magát a tornazásban, 
részt vett a torna-egylet diszgyüléseiben, ttit-

festészetnek élni. Derék polgár, jó 
müveit férfi szállt vele a sírba.

Külföldi szemle.
Hogy a socialdemokratia mily erős Né­

metországban, bizonyítja az is, hogy 1 *5 socia-

íesht tou <* e l**** ---- oj
népétjeiben, és tekintélyes számánál log a 
torna-egylet jövője biztosításának egyik fotó— 
nyezője volt. A törvényeket szigorúan megtar­
totta. a kötelesség mulasztókat keményen biin-

Hogy mily utón módon tudta ezt me; a 
Senora, az nem került napfényre soha; talán 
a szerelmes ember maga volt oly vigyázatlan 
s egy gyöngéd órácskában a Se-norának elá- 
rnlá tervét, vagy talán vetély társai súgták be; 
elég az hozzá, hogy nehány nappal később 
a Senora megállt kocsiárai ugyanazon éksze­

rész előtt s lelebbenve a kocsiból lepkeként 
i lebegett a boltba.

Mivel lehetek szerencsés szolgálni asszo­
nyom?“ kérdé az ékszerész mélyen meghajtva 
magát.

„Csekélység az egész,“ mondá a Senora 
egy bájos mosoly és elbűvölő tekintet kísé­
retében.

„Kérem önt,“ — folytatá a Senora kö­
rül tekintve, hogy nem hallja-e valaki s hang­
ját egész a suttogásig leereszté — „mondja 
meg ön bizalmasan nem volt-e itt egy fiatal 
ember, ki ékszereket nézegetett ?“

„Igen — voltak itt többen is,“ felelte az 
ékszerész titkolódzó mosolylyal.

„Azt bizonyosan elhiszem, de az enyém 
valami huszonhat vagy huszonnyolez éves, sürü 
barna hajjal, közép nagyságú, körszakáit vi­
sel és bal szeménél egy kis lencséje is van.“

„Ab értem már ... ön kitünően ir le, 
B. ur az, kit ön említ; valóban eltalálta asz- 
szonyom, ó itt volt a múlt hétfőn.“

„És vett valamit?“ kérdé a hölgy egész 
mohósággal.

„Ez különben hivatalos titok,“ — feleié 
i az ékszerész. — „De nem tetszenék helyet fog- 
I lalui é" áruim közzül valamit megtekinteni ? 
j Kérem.“

„Ezer örömmel, uram .... ámbár én 
magamnak ékszert soha sem veszek ; mivel azt 
rendesen ajándékba kapom. De térjünk vissza 
B. urra revenons a nos montons Monsieur. On 
még mindig adós a felelettel előbbi kérdé­
semre, legmélyebb titoktartásomra számolhat.“ 

„Tehát, ha ön nem árul el,“ feleié az 
ékszerész egy szemhunyoritással . . . „B. ur 
kiválasztott valamit, de fájdalom az árat na­
gyon magasnak találta.“

„Hogy . . . drágának ? . . . O fi done!“ 
kiáltott a szép spanyol nő egyet legyintve fáo- 
herjével.

„ítéljen ön madame. — itt — e remek 
műért csak nyolezszáz tallért kértem, de B. 
ur hétszázat sem akart adni . . . száz Frigyes 
arany volt legnagyobb Ígérete, tekintse meg 
ön ezen köveket.“

(Folyt. köY.)



tettette. A mulasztások igazolása a 
lasztmány előtt történt, mely e áUt v0]t
4 ülnök és két előtornász bél állt e=

• , , . _ tnrnázásra vonatkozó tor-szmte végrehajtója a tornáz
vényeknek. ^ ^ tüzoltd-egylet gymn-tik« 

.1 JA** 1872-ie*. Ezen év okt. lb-an
tartott ^gyüléfen elnök felhívja a közgyűlést a 
torna választmányba 11 tag valasztasra Ekkor
Dombi Vincze egyleti tag következő md.tván- 

I elő: mivel társulatunknak a torna-
eevlettel való viszonyában önállósága nincs, 
azt nem is szerezhet, mert a torna gyűléseket 
terv szerint oly hosszúra elhúzzák, hogy az 
egyletünk részéről való választmányi tagok 
végre is egyéb dolgaik miatt távozni kényte­
lenek, igy "a torna egylet többségbe marad­
ván tetszése szerint határoz felettünk, továbbá 
a torna-egylettel való viszony folytán felvál- 
lalt kötelezettség: minő a tornadij, egyik vagy 
másik tag által elhanvagoltatván, vagy epen 
nem teljesíthetvén, már a két egylet viszonyba 
jövetele után, — elébb a torna egylet ellen 
izgatás czime alatt — ujabh közgyűlési hatá­
rozat értelmében egymást érik az egyletünk- 
hői való kirekesztések, és mert daczara, hogy 
mi mint nagvobb testület, tartjuk fel a lét­
számra jóval kissebb torna-egyletet; másod 
rendü — s némileg lealázó szerepre vagyunk 
az által kárhoztatva ; azon teherrel, melyet a 
torna-egylettől átvettünk nincs arányban a ka­
pott jog vagy is haszon: szakítsa télbe tehat 
társulatunk ~ a torna-egylettel való viszonyát, 
mint ezelőtt úgy ezután is sajat kebelében 
eszközölheti a torna gyakorlatokat.

(Folyt, köv.)

— VIDÉK! HÍREK. A győri önkéntes tűz­
oltó egylet zászlófelavatási ünnepélye tegnap 
ment végbe, 29 hason egylet képviselői jelen­
létében. Nyitrán egy ügyvéd és egy megyei 
tisztviselő párbajt vívtak s az egyik é su 
lvosan megsebesült. Homoródon egy 7—» éves 
kis leány mezőn dolgozó atyjának été t V1V n 
útjában egy többektől látott koldus a ta e 
raboltatott Kálmán Lajos 1848/49-,k, honvéd- 
őrnagy elhunyt Győrött. Aldas emlékének. 
Szabó' Gyula honvédhuszárhadnagy B.-Gyulan 
agyonlőtte magát. A pozsonyi lyceurn igazga­
tójának Michaelis Vilmos választatott meg. A 
szombathelyi szőlőhegyek ez idei termését 
egészen tönkre tette a hernyó.

ÚJDONSÁGOK.

* T. előfizetőinkhez. A negyedév 
vége felé közeledvén, bizalommal kérjük 
fel helybeli t. előfizetőinket, szívesked­
jenek íapkibordóinknál lévő előfizetési 

; nyugtáikat kiváltani. Vidéki t. olvasom- 
'kát szintén kérjük, hogy a hátrányokat 
! mi elébb beküldeni szíveskedjenek.

Ä „Debreczen“ kiadóhivatala.
I * M szabolcsmegyei közjogi ellenzék teg­
nap tartott értekezletet Nyíregyházán ifj. Elek 
Gábor elnöklete alatt. Az egybehívottak nagy 
számmal jelentek meg az értekezleten, s Elek 
Gábor megnyitó beszéde után a szabolesme- 
o-yei közjogi ellenzék tényleg megalakult.
° * A mozgósítás tárgyában városunk s a
megye hatóságához intézett rendelet koyet- 

1 keztében az illető hivatali osztályokban lazas

tevékenység uralkodik. A behívók kiállítása 
gyorsan folyik, s még a mai nap folyamában 
expediáltattak. Legérdekesebb azonban a poli­
tizáló közönség véleményét hallgatni, rae y 
annyira szétágazó, hogy azon eligazodni vol- 
taképen nem lehet. Egyik azt mondja, hogy 
megyünk a muszkák ellen, mások, hogy Bosz­
niát foglalunk; a harmadik tudni véli, — 
hogy határozottan a törökök segítségére in­
dul a mozgósított hadsereg. De többen na­
gyon kevés fontosságot tulajdonítanak az egesz 
dolognak s legjobbnak látják hallgatni arról.

* Hajdumegye főispánja, Miskolczi Lajos, 
holnap indul el városunkból a megyei szoká­
sos körútra.

* Uj leányiskolát fog városunkban telal- 
litani Löfkovits Ignácz tanár, ki a _ napokban 
ez ügyben már meglátogatta a városunkban 
lakó Hajdumegye tanfelügyelőjét. Örömmel 
üdvözöljük e szándékot, mely közművelődé­
sünk fejlesztését, — ha ténnyé válik, csak elo-

I mozdítani fogja.
j * Elvadult lovak. A miklésutczai lakosok 
borzalmas látványnak voltak tanúi a délelőtti 

I órákban. Két megbokrosodott ló őrült erővel 
' vonszolt maga után egy kocsit, melyen a hiaba 
j erőlködő kocsison kivül 2 kis leány ült, kik 
i megrémülve minden perczben várták a majd 
' nem kikerülhetlen halált. A közönség nem se- 
j githetett, csak tétlen nézője volt mint hany- 
: kódolt a sebesen iramló kocsi kőrakasrol-ko- 
rakásra. Azonban véletlenül egy a ház elébe 
ültetett ákáczfa feltartotta a rohanó kocsit, 
melyről az ijedségen kivül egy­éb sérelmetinci y av* "j--------o—  — - zyj

nem szenvedett két gyermek épen vétetett le.
I * A belügyminiszter a gyülekezési-jog 
1 korlátozását czélzó rendeletét a törvényható- 
Ságoknál teljesen visszavonta, s az ezelőtt szo­

kásban volt szabályrendeletet állította ismét
vissza. . ,

* Tanoda! értesítés. A debreczeni ke­
reskedelmi szakiskolán a f. é. július és agusz- 
tus hónapokban előkészítő tanfolyam rendez- 
tetik mindazok számára, kik a szabályszerű 
fölvételi kellékeket megszerezni akarják Ezen 
tanfolyamra jelentkezhetnek azon polgáris- 
kolai, gimnáziumi, reáltanodái növendékek, kik 
.. kereskedelmi szakiskolába b*-, illetőleg át­
lépni óhajtanak, esetleg kik a fölvételi vizsga­
latnál megkivántató tantárgyak valamelyikében 
elégtelen tanjegyet nyertek s azt kijavítani 
igyekeznek. Megjegyezzük, a debreczeni 
kereskedelmitanoda összesenhá- 
rom évfolyam rátérjed ki; végzett 
növendékei az egyéviönkénte 
ségre jogositvák. Jelentkezhetni napon­
kint az igazgatósági irodában nagytemlomtér, 
Katz-féle ház I. emeletén : Propper N. János, 
igaagató. .

* Szerencsétlenség. Tállyáról értesítik 
lapunkat, hogy ott múlt hétfőn egy özvegy 
asszony kiment a szőllőhegyre s kivitte ötéves 
kis leánykáját is, ki útközben elaludt. Az anyá­
nak a hegy másik oldalára kelletvén menni 
cseresznyét őrizni, azalatt a gyermeket kuny­
hója mellett létévé. Mily borzalmas látvány 
tárult fel azonban előtte, midőn visszajőve 
gyermekének csak végtagjait találta. A köz­
ség lakosai azon hiedelemben vannak, hogy a 
gyermek testét egy farkas marczangolta szét.

* Dr. Szántay Károly, ki a bécsi egye­
temen kitünően tette le az orvosi szigorlatot, 
s ki már évek óta Szabolcsmegye egyik ki- 
valóbb on osának tartatik, állandóan városunk- 
ban telepedett meg. !

* A lóvonatu vasut-terve, mely ann yi

éve már alussza mélységes álmait, semmiképen 
sem akar az ébredés korához közeledni. Azok­
nak pedig, kik a terv megvalósításához aláí­
rásukkal járultak, jó volna ha sürgetnék az 
ügyet, mivel majd eltalálnak késni, a mennyi­
ben mint értesültünk, városunkban egy i„áSJfc 
consortium van alakulóban, mely egy lóvcmam 
vasút építésére már legközelebb folyamodni 
fog városunk tanácsához.

* A postaigazgatóság, mint értesültünk 
legközelebb egy szabályrendeletet fog kibo­
csátani, melyszerint a postahivatali közegek, 
névtelenül feladott s fizetetlen leveleket nem 
lesznek kötelesek továbbítani, hacsak a feladó 
fél nem fogja a levélboriték hátlapjára nevét 
és lakását felírni.

* A csolnakázó egylet tava egyike a leg­
kedveltebb szórakozási helyeknek. Az egylet 
csekély számú tagjainak eddigi törekvése oda 
irányult, hogy a közönségnek nemcsak most, 
de a jövőre is biztositsa kényelmét; annál- 
fogva a tónak egész területét fával ültette kö­
rül, melyek most mind meglogamzottak. Azon­
ban az arra járó tehéncsorda a fiatal, nagy 
fáradságba, költségbe került fácskákat mind 
lerágta, s ezáltal tönkre tette. E bajon való­
ban segíteni kellene valamikép.

1878. X.

Ideigl. felelős szerkesztő :

Grünvald József.

Dr. Szántay Károly összes gyógyászat­
tudora.

Vargautcza 2182. sz. a.
Bendel d. e. 9 ig; délután 2—1 2 4-ig.

Saját gyár: Erzsébetfalván.

^SZETsV.
■ SÓRFARb /<?*
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HERZMAN ZSIGMOND és TÁRSA
vízhatlan szövetek és ponyva-gyára ~V8

Budapesten, V. kér., felső Dunasor ÍO. sz. a. (Nákó féle házban),
.. 1 „iróiinőhbekne.k elismert gyártmányait a legolcsóbb árakon, u m. : ruganymézga-ponyvált, tökéletesen

ajanlja áltálán-,san mint 1 g ’ birt.;ssá,ufk. Természetes színű telített ponyvák legfinomabb dupla vitorlavaszonbol
3°ut i nem én kitűnő minőségben. RepCze-ernybA legjobb fonalvászonból repeze- és gabona-betakar,tushoz. Gabnazsakok 
legjobb minőségben és nagy választékban. Árjegyzékek es mmtak bementve. 203. 4_6.

dai/TÁD- felső Dunasor 10 Szám,
n Alt I Alt. Nákó féle házban.

ImM „XfeSfit*9 fetiái
legtisztább szik-éleges ásványvíz.

Hazánk ezen vegyei összetételénél fogva nevezetes gyógyvizét, a légzési-, 
emésztési s hugyszervek idült hurutos bántalmainál, torok-, gége-, légcső és hórgbe- 
tegségekben kiváló sikerrel használják: Budapesten dr Korányi Frigyes, dr. Kovács 
Sebestyén Endre. dr. Gebhard Lajos, dr. Navratil Imre, dr. Poor Imre, dr. Ketly Ka­
roly. dr. Barbás József Bécsben egyetemi tanár és közkórházi főorvos urak. Ezen 
tekintélvek nyilatkozata szerint a Margit-forrás nemcsak méltó versenytársa a seltersi, 
gleichenbergi, giesshübli, radeini, emsi, vichyi s hason összetételű vizeknek, hanem 
evógvhatasban azokat több tekintetben felül is múlja. , .

A Margit-forrás gyógyhatását igazoló orvosi bizonylatok kívánatra bárkinek 
készséggel megküídetnek. Borral használva a legkellemesebb s legegészségesebb ital.

Szétküldési tőtelep :

Dr. KARLOVSZKY UTÓDÁNÁL

LuM forrás Mács mellett.
B^őraAsitár Gerébi ZEL Debrecen.

*—.4/ • aiSVIsaV 17.—, sllöret és női fecskendikIdenyi cziKKOK. frt i.so, 2.-. 2.40,3.50, dobo?.
Baktár (nagyban cs egyenként) ban szivattyús Clisoir frt :t. 

X. szilárd készülékek, or­
vosuktól sokszor rendelt 
otthon olcsón és folyton

195. 5—12.

frissen készíthető kelle 
i mes üdítő szódavíznek 
f írt 7. 8, 9. 10, 12, U

. 1*/«. 2Liter V»............. - — -- •
legjobb szoda és bovko 2«|« 
frt 2. — . 10, 20, 30 kr. Japaui 

összehajtható legyező.
85 kr. angol kelme nyári kalap.
Halá-z kellékek utasítás-. %- 

sál. Hambus halász- ^>-5; 
íbot kihuzh. irt 1.40,1 

kerékkel frt 7 —>4-'izzasztó 
horogeszköz 10—90 krig, csaló-,(';ü 
kalegyek, tuczat 80 kr.. hálok. ^ 75 

horgok, alaphorogz-iiv.r. i' " ’
FACylal’X^V utasítással, ön­
működő frt 9, 12, 14, ÍR. hajlo­
vai frt 9.50. 14.50. 21. amerikai 
habverő frt 1.50, légvmentö- 
sodrony-borit. 40. 50. 60, 80 kr. 
lcgyfogóüveg fehér, kék 30,

-•betétek gyermek és beteg 
gyasnak frt -.70, 1.36, 2.D- 

uszóövek frt 5.40, 8.—
figvelmébe ! Tapin' 

üveg, a gyermekajk -- 
nyomása áltál mii ki. • 

nek 1.20. Ösmert angol f"- 
gvön<ry logzó gyermeknek 3. 
gyermekkocsi födéllel ft. 12. v 
Lovaslo ny rgek ang- 

disznóbör frt 15—3: 
kettős kantár ft t.si 
10 írtig, kengyelszi 
frt 2.50—3.5U, ter­

helő frt 2.20, 3.611 
frt 3—5, kengyciva 
3.50, zabla frt l.R 

•sszö Iíinoceros 70 k

n#l-.vött biztonsági rév# ve 
' töltényigei 3-:

lcgyfogóüveg fehér, kék 30,;^ -revolver frt 13,1
40 kr. Csapos üveg-dugó Kr., ^ ~ um - g°

frt 1.11—4, kugl 
goi Croquet

„....ikkal tucz. ft 1.60 
: ny gy üj t" szel encze ft 1.2u 

1 r-, írumilabdak. Kivi 1.1■ .k és hallom.:
kr.

48m1M emlikM-t&MAs BeteeeieaUs
Van szerencsém tudomására juttatni a n. e. kö­

zönségnek, miszerint liosszu eveken keresztül társas 
czég alatt folytatott sirkő-Uzletemet — személyes fel­
ügyeletem alatt — oly módon rendeztem be, hogy az, 
az eddig vezetett üzletet, ugv berendezés, mint a kor­
nak megfeleli! Ízlés és nagymérvű választás tekinteté- 
ben is — sokkal felülmúlja. Ennélfogva minden már- 
vány-fajból, a legolcsóbb ártól kezdve a legértékeseb­
bekkel mérsékelt árak mellett szolgálhatok.

Valamint bármely nyelveid siriratokat, díszítése­
ket. nemkülönben régi betíik kijavítását s újból aranyo­
zás á t elfogadok. __ , ,

Továbbá úgy helyben, mint vidéken mindennemű Síremlékek '6181- 
litása, sir-szegélyek, vasrácsok és sírboltok készítése is megrendelhetők 
üzletemben.

li.Kr. csapusu.vh - -
escpfogo borúvegdugo 60 kr 
kristalgombos dugasz 20 kr., 
kerti szelgyertyatarto 1 frt., 
szcnvasaló 4 frt. Láng-féle ta- 
karéki gyorsfiizö frt 2.50, 2.75,
3.—. dugócmelö erősen duga­
szolt üvegekhez frt 1.—. 1.30.

r»" KuhaUime ö l.Uerr
t^'irjTír hadban trt 4..->0, ___________  frt 5.75, tat !
■ 16.50. léczezel frt szilárd úti 1

Fvregirtópor - *zé«fuyó függés:
80 kr.. porok 30. 50. 75 kr. ^Kr>3£ifjBEí;-J-lietö táska, a 
amerikai önműködő egertogo gol p^szij 90 kr.. czélsze 
s-5 kr., tyúkszemráspolv 30 kr.. berendezett ntiszekrény.pol 
tyúkszemkarik. tucz. 24,60 kr.; bőrtokban 1 frt 8tb.
.— hr. hcr tanar tel)--» t-rna-()rii,

~eszközeiisko- , „ti tr
Iával frt 14.50, 
tornagolyók - 
kilo 30 kr.. j 

m egyes torna-'
eszköz iskoláknak

íilMMI mind.ennem.ü czikk

óra frt 1.—, úti köl- 
teXtoora 5.50, uj kényel- 

”i„.es szoba-vizzuhany 
'1 50 idömutatóház két 
alakkal 2.-, kapuci­
nus 40 kr., cosmopolit

------------ személyes' öltalomra. csatornís vadászpipa frt

házi használatra, beteg apó- frcHk-'n-tci tüzvész-
lásra. (eloltok es köpenyek Sí rtl t *“» káliban hasz- 
csuklóval (rt 7.50. 9.-. 10.-. »el '= m ,, 17,11.
15.-, 17.-, légpárna frt 4.2U. nalhátoj^llh .». 1[-

Megrendelhető

Kertész Tódornál d*"“””»«.

220 2—3

Yecsey Imre,
mlékkő-r aktár tulajdonos.

(Főtér 1587, számú házam alatt.)

Helyisé g-
változtatás.

KohnVilmosné férfiszabó 
üzlete mai naptól kezd­
ve a B a z á r-épiiletben 
Kunz József kereske­
dése mellett lesz talál­

ható.
212 5—10

Legnjabb elismerések,
tannuBkodván

a Hoíí János-féle maláta-egészségi gyógytápszerek
gyógy hatása mellett a

hurut, köhögés, rekedtség,
mell- tüdő- és gyomorbántalniaM.

valamint a gyengeség- és lesoványkodásnál.

mellett küldeni. .
Besztercze-Banya, 1878. máiczius -9. Hullcy D-

Mély tisztelettel,
Köszönöirat 1878. márczius 29-éröl.

Bus
“J ÄVSTkeod”1 0^4-4yobb javulást tapasztalom, s igy önnek háiámat fejezem b.

Győrött, 1878. márczms 29. Trattner Mátyás, bőrkereskedő.
Mély tisztelettel

A H.ű'^o tr^tadkatomUmel^a^görcsös3 l^nit^gés^kávetkez*ében0egészen

feCl!ee%lAsméíPvt.Áneyeri Azonkivü, még évenkint, »g, .elfelé, igen gyötrő torok elnyalka,.- 

dás szekott^beálUm. „ fog„m elhalasztani barátaimmal a szép eredményt kbzleni,

melyet az ön maláta-kivonata nalam, 8, perpignani természettörténelmi-

muzeum igazgatója-
Bakabánya, 1878, február 20.

Miután én az ön Hoff
\Z mS:r^S»^kltCfé,font malátakivonat-csokoládénak utánvét

nánti Selmeczre való ismét megküldését. '
Eladási helyiség (nagyban es kicsinyben

Blöff János fiókja: Budapest, Aalap-utca AO. sz.
továbbá Uebreczenben, RICKL JÓZSEF ZELMÓS nagykereskedésében.

rir»V:n., ó.u
nyel.) M«latncZuko,kák j p^laezk j frt és 60 krért is kapható.
tap-malatah^t ^^t [nalátafürd5 80 kr. 2 forinton alól semmi sem küldetik._________

A legelső valódi gyógyhatású Hoff ^ef/aláló‘noff Jánot írczAépeT7 maláfl-csoko-

tományokra Az üzlet alapi,tatott 184,-ben.

° 163. 1—3.

!! Fontos hirdetés !!
A bécsi nemzetközi árukiállitás igazgatósága a beállott leszámolás alka,lmából eláru­

sít mesés olcsó áron következő tárgyat és pedig csakis

3 frt 73 krért:
kiváló jójáratn Preciaiv óra aranyozott iáncz-
ceal, a pontos járásért kezesség.
valódi japáni virágtartó a legfinomabb fes-

kiváló igen alkalmas ezukortartó aranynyal 
ékesítve.
gyakorlati ezukorfogó, fehéren maradó érezből. 
kitűnő franezia zebra asztalterítő, dísze min- 
d-n teremnek.
világhírű, kitüntetést nyert telephon, melylyel 
a legnagyobb távolságban is lehet társalogni, 
pompás fénykép-album, dúsan aranyozva.

18 finom paraneé-kép. 23 cm. magas, 28 széles, 
dísze 3 srobának.

12 cs. k. szabadalmas evőkanál. 1 2
12 cs. k. szabadalmas kávéskanál. z-| | g
6 pohár-tácza. minden háztartásnál j s B 73 

szükséges.
6 darab francsia illatos szappan, mely a 

puhítja s fehéríti.
2 nagyszerű, nevetésre késztető bohóság, 

gyek és urak részére.
höl-

Ezen csekély összeg: 5 frt r75 krnyi beküldése, vagy utánvét mellett bárki is meg­
szerezheti ezen G-í lrit\lza.6 tá,Tg‘y3*t.

Csira : s egyetlenegy rendelkezési hely a cs. kir. osztr.-magyar birodalomban
Direction der Internationalen Wanren-Áusstellung Wien. Burgring Nr. 3. 144 8—10.

Újonnan berendezett

István hercssg szálloda
V. Laferl szálloda-tulajdonos

Budapesten Ferenci József-tér.
[ és II. emeleten utciai-szob* 1 AgyíJ*! s 2 ft 
U , „ o 2.20 s 2.60 kr
[. és II. » " ,
L és II. n udvari-szoba 1 ígyKV1* *
i. 4. n. , . 2 1'40 kI'

Kiszolgálat nem számittatik.
186. 5—10.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására jattami, 
hogy a közkedveltség!! férfi mosó nyári öltön) olt

6 forinttól ÍO forintig
„ lpo-naevobb választékban már megérkeztek mng.

g Ajánlom továbbá kitűnő bécsi gyártmányú férfi czipoimet es

tani idénynek megfelelő
SZALMA és KÖNNYŰ NEMEZ KALAPJAIMAT

még nem létező nagy választékban, azonkívül fehérnemüeket, s minden a 
férfi czikkhez tartozókat, becses pártfogasokat kerve maradtam

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt

tisztelettel

Selessms
Bazár-épület.

207. 8—?

-| Kilátás a Danán a lánchíd mellett.

Debrecen, 1878. nyomtiott Tiszai Dániel briSküaei bbnyvnyoodíjabaa-

r ElőfizetésiJ
Helyben es pos|

Előfizetési pénz a niinden 
V E 0 H K V - HÁZ FÖLD

ElüUzelbelei j
TEIJfiUDl K. LAJUti *• I
kónyvkerenkedvtébec e i

Egyébhtt a

Ä-

Vilmos csaszaj

Midőn az első 
met császár ellen ti,rtl 
hetett a történelembuv| 
merőnek annyira fel, 
szár rendkívül naiv 
das mir" ^Engem illel 
liát csakugyan megláij 
az ö nagyságáról és 
foghatja meg. mikép ] 
gaz és egyszersmint 
ellen tör. Vilmos esá^ 
arczának redői. ey 
neki kiváltságo' m ini 
ságra, melyet különb! 
elv már magában is 
nek nyújt, midőn kin| 
lem személye szent 
mos császár tehát igl 
ve, ki merészel eile! 
lenni V kivált azon ki 
az érvekre rendesen 
jebb való : ..nicht ral 
okoskodni.) A raisoi 
kailag véve érvelni, 
államban sincs aunyif 
metországban.

De vizsgáljuk c| 
és lássuk van-e a nej 
nagy oka őt szeretni! 
tisztelni öt. a mint aj 
által mutatják, hogy I 
és üdvözlő feliratoka 
szárhoz V Csak nehái! 
ziink életéből s liissi 
a fenebb tett kérdési

Vilmos első toll] 
czius havában hason'l 
hez Prágában, Casti 
ban, Albrecht főhl 
Lövetett, kartáesoltal 
egyebet nem kívántf
Frigyes Vilmos ne 
nekik, mint minő 
minő a népnek tetsd 
nők-e el szemüiiket 
nek azért, hogy tel 
ha eszibe jutna azt 
nem adok az urnák | 
be az ur paraszt 
adag is elég lesz, 
még is az egesz rád 
Pedig a nép is ügyi 
lát, még pedig elégj 
ben, mint a nápolyi 
léknevet. úgy érad 
.,kartács herezeg" 
liniek meg nem s 
el kellett hagynia 
igen sok évre. egéé 
actió ismét jár.'a í‘j

Talán dicsére 
azt tartani egy ist| 
szérűi, hogy kegye 
tanácsosának egy i 
legelső felléptekor 
lett híressé, hogy - 
rel és vassal ki, 
azóta Európában, i 
és a czivilizátió az 
átalános békét ala|J 
megörökítette.

De menj Unk td 
legégbekiáJtóbh oj 
Ausztriát és addig 
szagot, inig eszteiei 
neki. Az egész vilá 
mikor kibocsátotta 1 

ben azt mondottal 
Francziaország.

Az e

Devall János

gálta ? . . , Megf, 
elbűvölő s e függ 
nakOn valódi n 
tek az effélékhez. 
Milv fösvénység 1 

„Nos igaz-e 
jönni.“

„Azt el is v 
szert meg kell ve 
den áron — je h 
gém ?“

„Oh bizony 
telhetik, mindent 
bizalommal hozz: 

„Köszönöm


